Resumen clase mat. Fciera
AFIP-DGI y DGA (impuestos nacionales) DGR: impuestos provinciales

Impuestos: IVA-11BB-GANANCIAS-Regimen de percepcion y retencion

retencion: al momento de pagar al proveedor se le retiene un monto, se entrega un certificado. Es un pago a cuenta
percepcion: al momento de vender cobra un sobreprecio, se entrega un certificado o el ticket. En un pago a cuenta.
iva: 21%,27% o 10,5%. Se calcula lo que debo pagar restando lo que cobre de ivay lo que me cobraron.

hay que restarle los pagos a cuenta que tengay los saldos a favor de periodos anteriores.

ganancias: se calcula sobre el resultado obtenido por la empresa o perosna. Es del 35% para empresas y variable
para personas. Tambien tiene regimenes de retencion, percepcion y pagos a cuenta.

[IBB. Impuesto provincial. 3% tasa general sobre VENTAS BRUTAS y el 20% de eso, como lote hogar.
Si se paga a termino hay un 15% de descuento. Tambien hay regimenes de retencion y percepcion.
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VAN es calcular la suma de los valores actuales del flujo menos inversion inicial. Es realizable si es mayor de 0.

TIR es la tasa que hace que el VAN sea 0. es la tasa mas alta que podria pagar un proyecto sin dar perdida.
TIR > i esrentable, si es igual es indistinto y si es menor, no es viable.

periodo de recupero llevando el flujo acumulado, veo cuando el flujo de fondos es positivo... ese es el periodo de recupero

de la inversion.



